

## Σενάρια

### Σενάριο 1<sup>ο</sup>:

Role Play: Καινούρια μαθήτρια

Υπόθεση: Η Γεωργία και ο Νίκος βρίσκονται στην αυλή του σχολείου, μαλώνουν έντονα και απειλούν ο ένας τον άλλο. Ένας συμμαθητής τους, τους βλέπει και τους καλεί σε διαμεσολάβηση.

Γεωργία: Είσαι καινούρια μαθήτρια. Από τη στιγμή που ήρθες στο σχολείο, ο Νίκος σου συμπεριφέρεται άσχημα κάθε φορά που σε βλέπει. Χθες ο Νίκος έπεσε πάνω σου καθώς έβγαινε στην αυλή και αρχίσατε να μαλώνετε. Είσαι πολύ στεναχωρημένη και απλά θέλεις να κάνεις καινούριους φίλους.

Νίκος: Είσαι θυμωμένος με τη Γεωργία, επειδή μόλις ήρθε στο σχολείο, άρχισε να κοροϊδεύει τους φίλους σου. Θεωρείς ότι είσαι ο αρχηγός της τάξης και ότι εσύ αποφασίζεις ποιοι μαθητές θα είναι στην παρέα σου. Πιστεύεις ότι εσύ θ' αποφασίσεις αν οι υπόλοιποι μαθητές θα κάνουν παρέα με τη Γεωργία.

### Σενάριο 2<sup>ο</sup>:

Role Play: Πισώπλάτα

Υπόθεση: Η Μαρία και η Σοφία είναι μαθήτριες της Ε' Δημοτικού. Σ' ένα διάλειμμα άρχισαν να μαλώνουν φωνάζοντας και η δασκάλα τους, τις παρέπεμψε στο διαμεσολαβητή της τάξης.

Μαρία: Πιστεύεις ότι η Σοφία μιλάει συνέχεια για τους άλλους πίσω από την πλάτη τους. Σε ρωτάει συνέχεια τι συζητάς με τους φίλους σου, ενώ δεν την αφορά. Χθες την είδες να ψάχνει την τσάντα σου! Όταν προσπάθησες να την πάρεις πίσω, η Σοφία δεν την άφηγε και γι' αυτό την έσπρωξες. Είσαι πολύ νευριασμένη γιατί δεν σου αρέσει να πειράζουν τα πράγματα σου.

Σοφία: Η Μαρία και οι φίλες της συνέχεια μιλάνε για εσένα πίσω από την πλάτη σου. Κάθε φορά που τις βλέπεις στο διάλειμμα, σε κοιτάνε και γελάνε. Όταν τις ρωτάς τι συζητάνε αυτές σου λένε «τίποτα». Έχεις θυμώσει πάρα πολύ με τη συμπεριφορά τους και γι' αυτό πήρες την τσάντα της Μαρίας.

### Σενάριο 3<sup>ο</sup>:

Role Play: Ομάδα μπάσκετ

Υπόθεση: Ο Γιάννης και ο Λεωνίδας είναι μαθητές της Στ' Δημοτικού και συμμετέχουν στην ομάδα μπάσκετ του σχολείου. Χθες την ώρα του διαλείμματος κι επειδή ο Γιάννης είχε αργήσει να βγει στην αυλή, οι συμμαθητές του διάλεξαν τον Λεωνίδα για να συμπληρώσει την ομάδα. Όταν ο Γιάννης βγήκε να παίξει κι αυτός, είδε ότι τη θέση του στην ομάδα είχε πάρει ο Λεωνίδας, και άρχισε να του φωνάζει. Αφού μάλωσαν για αρκετή ώρα, ένας συμμαθητής τους, πρότεινε να γίνει διαμεσολάβηση.

Λεωνίδας: Πρόσφατα ξεκίνησες να παίζεις μπάσκετ στην ομάδα του σχολείου. Σου αρέσει πολύ το μπάσκετ και περνάς πολύ καλά, παίζοντας με τους συμμαθητές σου. Σήμερα ο Γιάννης είχε αργήσει, οπότε συμπλήρωσες εσύ την ομάδα. Όταν όμως ο Γιάννης ήρθε, σου είπε ότι η ομάδα δεν σε χρειάζεται και καλύτερα να φύγεις. Εσύ θύμωσες πάρα πολύ και άρχισες να του φωνάζεις.

Γιάννης: Συμμετέχεις στην ομάδα μπάσκετ του σχολείου εδώ και ένα χρόνο και η ομάδα τα πάει πολύ καλά. Άργησες να βγεις στο διάλειμμα γιατί έλυνες μια άσκηση. Όταν βγήκες στην αυλή, είδες ότι οι συμμαθητές σου δε σε περίμεναν για να ξεκινήσουν και τη θέση σου είχε πάρει ο Λεωνίδας. Αυτό σε εκνεύρισε καθώς είχες ήδη χάσει χρόνο από το διάλειμμα και δε σου αρέσουν γενικά οι αλλαγές. Επίσης, όταν είπες στον Λεωνίδα να βγει έξω, αυτός σου απάντησε ότι η ομάδα δε σε χρειάζεται, κάτι που σε θύμωσε ακόμη περισσότερο.

